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ΕΛΛΗΝΙΚΗΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                       Συνεδρίαση  3 
η
                                                                                                                                        

                                                               
 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                                                     της 25-6-2014 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  

Ταχ Δ/νση Πλαστήρα  50,14576 ΔΙΟΝΥΣΟΣ                                 Αριθ. Απόφασης 12/2014 
                     

 

                                               Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της 25-6-2014 της συνεδρίασης του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου. 

Σήμερα  ημέρα Τετάρτη    και ώρα 19:00 μμ το συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου συνήλθε σε  

δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Γραφείο Διονύσου, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 121/17-6-2014  

πρόσκληση της  Προέδρου του Συμβουλίου, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του  Δημοτικού 

Γραφείου Διονύσου  και επιδόθηκε  στα μέλη του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου σύμφωνα 

με την παρ.3 του άρθρου 88 του Ν.3852/2010,  για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω  θέματα  

της ημερήσιας δ/ξης:  
 

Θέμα 1
ο
: Τροποποίηση Ορων Δόμησης σε τμήμα του ΟΤ 96 στο οικόπεδο που  

               στεγάζεται το 2
ο
 Δημοτικό Σχολείο Διονύσου επί της Λ.Διονύσου και  

               Μητρ.Κυδωνιών της Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου. 

Θέμα 2
ο
:Αίτημα του τοπικού συμβούλου κ.Ν.Αντάπαση  για συζήτηση των   

               μέτρων του αντιπυρικού σχεδιασμού.  

Θέμα 3
ο
:Αναφορά αιτημάτων της κατοίκου κ.Λ.Φλάμου σχετικά με προβλήματα  

                στην ΔΚΔιονύσου  

Θέμα 4
ο
 :Εξέταση αιτημάτων κατοίκων για παρατάσεις ενταφιασμού.  

 

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε ότι ήσαν παρόντα  (5) μέλη του συμβουλίου 

της δημοτικής κοινότητας Διονύσου.    

                                                                                                                                                           

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ                                                                                                                                                   

1) Κακούρη Ιωάννα (Πρόεδρος)                                        

2) Πατσαλιάς (Δανέζης) Γεώργιος    

3) Μπάσης Αναστάσιος του Ιωάννη 

4) Μπάσης Αναστάσιος του Μιχαήλ 

5) Αντάπασης Νικόλαος  

         

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν πρακτικά από τον υπάλληλο του Δήμου κ. Επαμεινώνδα Πατσάκα  

   

 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου κ.Ι.Κακούρη ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης.  

Στην συνεδρίαση και κατά την διάρκεια της συζήτησης του 1
ου

 θέματος (2
ου

 στην ημερήσια διάταξη) ήταν 

παρών και ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας κ.Κ.Κοντάκης  
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Αριθμός απόφασης 12/2014 

 

Θέμα 1
ο
(2

ο
 στην ημερήσια διάταξη)  «Αίτημα του τοπικού συμβούλου κ.Ν.Αντάπαση  για συζήτηση 

των μέτρων του αντιπυρικού σχεδιασμού».  

  

Για το 1
ο
  θέμα  (2

ο
 στην ημερήσια διάταξη) εντός ημερήσιας διάταξης  η Πρόεδρος  της   Δημοτικής 

Κοινότητας Διονύσου κ.Ι.Κακούρη  παρουσίασε τον Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος και Πολιτικής 

Προστασίας κ.Κ.Κοντάκη ο οποίος είπε τα εξής : 
 

Είμαι ενήμερος των ερωτημάτων και θέλω  να  τονίσω ότι φέτος  από τις 30 Ιουνίου  θα λειτουργήσουν 2 

πυροφυλάκια και το ένα από αυτά θα είναι στο Διονυσοβούνι και θα λειτουργεί σε 24ωρη βάση με 3 

βάρδιες, η μία από αυτές θα γίνεται από τα Λατομεία του Διονύσου. Με τις βροχοπτώσεις έχουμε πολλά 

χόρτα στην περιοχή αλλά δώσαμε την εργολαβία για την κοπή τους σε ιδιώτη και ελπίζουμε ότι σε 2 

εβδομάδες θα έχει ολοκληρωθεί  το έργο.   

Σ’ αυτό το σημείο μίλησε  ο τοπικός σύμβουλος κ.,Α.Μπάσης του Ιωάννου και είπε ότι κόβουν τα χόρτα 

αλλά δεν τα μαζεύουν. 

Στην συνέχεια απάντησε ο Αντιδήμαρχος κ.Κ.Κοντάκης  και είπε πως αύριο το πρωί θα επιμεληθεί του 

θέματος για το οποίο και δεν ήταν ενήμερος.Ολη η Δημοτική Κοινότητα Διονύσου είναι μέσα στο 

πρόγραμμα  καθαρισμού των χόρτων. Επίσης ανοίγονται και καθαρίζονται όλοι οι περιμετρικοί 

χωματόδρομοι γύρω από τον Διονύσο σε συνεργασία με την δασική υπηρεσία.    

Σε αυτό το σημείο πήρε το λόγο ο τοπικός σύμβουλος κ.Α.Μπάσης του Μιχαήλ και ρώτησε τι γίνεται με 

την ανάθεση για το συνεργείο που θα επισκευάζει τα αυτοκίνητα και τα άλλα μηχανήματα του δήμου.  

Ο Αντιδήμαρχος κ.Κοντάκης απάντησε ότι είχαμε ενστάσεις  των ενδιαφερόμενων αλλά μέχρι την 

Παρασκευή θα έχει λυθεί το θέμα. Οσον αφορά τα μηχανήματα της πυροπροστασίας  είναι σχεδόν όλα 

έτοιμα και ειδικά τα πυροσβεστικά είναι όλα σε ετοιμότητα και σε καλή κατάσταση. Ολοι οι εθελοντές 

μιλάνε στην  ίδια συχνότητα του ΣΠΑΠ και αυτή τη στιγμή έχουμε 11 πυροσβεστικά οχήματα του δήμου 

που ειδοποιούνται αυτόματα με την πυροσβεστική. Μίλησα με τον Διευθυντή της ΔΕΗ της περιοχής μας 

και μου είπε πως έχουν δώσει σε ιδιώτη  την εργολαβία για τον καθορισμό των κολώνων της ΔΕΗ από 

κλαδιά και πρέπει επίσης να τα μαζεύουν μια και οι περισσότερες φωτιές ξεκινούν από τους μονωτήρες 

των κολώνων  της ΔΕΗ. Ζήτησα επίσης από τον στρατοπεδάρχη της περιοχής μας εάν μπορεί να βγάζει 

ένα περίπολο για πυρασφάλεια και μου είπε πως θα κάνει έγγραφο στο Υπουργείο Αμυνας. Σχετικά τώρα 

με τα κλαδιά και τον κλαδοτεμαχιστή το θέμα θα λυθεί σε δύο περίπου εβδομάδες  που ο 

κλαδοτεμαχιστής θα επιστρέψει στον Διόνυσο. Τέλος θέλω να επισημάνω ότι οι παρατηρήσεις της 

ερώτησης του κ.Αντάπαση ήταν εύστοχες αλλά τις αντιμετωπίζουμε.         
 

Στην συνέχεια πήρε το λόγο η Πρόεδρος της ΔΚΔιονύσου κ.Ι.Κακούρη η οποία αφού ευχαρίστησε τον 

Αντιδήμαρχο Πολιτικής Προστασίας, για την παρουσία του και τις διαβεβαιώσεις σχετικά με την 

ετοιμότητα που υπάρχει σε βάρδιες και πυροσβεστικά, θεωρεί ότι απαντήθηκαν το αίτημα και τα 

ερωτήματα που τέθηκαν από τον κ.Ν.Αντάπαση και εισηγείται στο συμβούλιο να ψηφίσει θετικά.    
 

Το  Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου αφού άκουσε την Πρόεδρο έλαβε γνώση των  διατάξεων 

της παρ. 2 του άρθρου 83 του Ν.3852/2010 «αρμοδιότητες συμβουλίου δημοτικής κοινότητας»,         

                                                   

                                           ΕΓΚΡΙΝΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

                                                                      
Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας, θεωρεί ότι  οι διαβεβαιώσεις του Αντιδημάρχου Πολιτικής 

Προστασίας σχετικά με την ετοιμότητα που υπάρχει σε βάρδιες και πυροσβεστικά απαντούν πλήρως στο 

αίτημα και τα ερωτήματα του κ.Ν.Αντάπαση.  
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Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΔΚΔ.                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΚΟΥΡΗ                   

                                                                                1) Γεώργιος Πατσαλιάς (Δανέζης) 

                                                                                2)Αναστάσιος Μπάσης του Ιωάννη   

                                                                                3)Αναστάσιος Μπάσης του Μιχαήλ  

                                                                                4)Αντάπασης Νικόλαος                                                                                                                              

                                                                         

                                                                         Ακριβές αντίγραφο 

       Διόνυσος 25-6-2014 

                 Η Πρόεδρος του ΣΔΚΔ 

 

                                                                      Ιωάννα Κακούρη  

 

Σχέδιο              

4-Γ,  

Εσωτ. Διανομή:  

Γραφείο Δημάρχου κ.Ι.Καλαφατέλη  

Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας κ.Κ.Κοντάκη  

Κοινοποίηση : 

 


